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大泉町教育委員会協議会会議録

１ 日 時 令和３年４月２６日（月）午後１時３０分から午後１時３７分まで

２ 出席者

柴﨑教育長、髙倉委員、福田委員、秩父委員、大塚委員

３ 出席職員

石川教育部長、千吉良教育管理課長、竹田教育指導課長、金井こども課長、

村田生涯学習課長、後藤書記

４ 傍聴人

なし

５ 議事、協議及び報告事項

その他 担当課より報告

６ 議事内容

柴﨑教育長 これから教育委員会協議会を開会いたします。

はじめに、日程第１ 前回会議録の承認について。

事前に配付させていただきました会議録について、何かご意見等ございま

すでしょうか。

（意見なし）

ないようですので、３月２４日の教育委員会議録のご署名を、髙倉委員さ

んと福田委員さんにお願いいたします。

続きまして、日程第２ その他ですが、教育委員さんから何かございます

か。

（なし）

柴﨑教育長 事務局から何かありますか。

竹田課長 はい。

柴﨑教育長 竹田教育指導課長。

竹田課長 小学校の運動会、中学校の体育祭に関してのご報告です。

小学校の運動会は例年秋に行っておりますが、南小学校については、今年度

大規模改修工事のため、６月に実施を予定しております。

中学校３校につきましては、６月の第４週に毎年行っております。昨年度は

臨時休校により、中学校の体育祭は中止という形をとりましたが、今年度は、

子どもたちの学びを止めないということにも関連して、なんとか開催したい

という学校の考えもございます。縮小はせざるを得ませんが、形を考えつつ、

開催をしたいと考えております。

具体的には、南小学校は６月５日（土）、中学校は６月１９日（土）、その
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他の小学校は１０月２３日（土）ですが、新型コロナウイルス感染症拡大防

止の観点から、縮小で開催させていただきたいと考えております。密を避け

るためにも、ご来賓のご招待については無し、保護者等の参加・見学につい

ては原則２名までとし、また、実施するプログラムも子どもたち主体のもの

を中心に、開催時間等もなるべく精査して開催していく予定です。

昨年度の秋口に小学校で実施した際には、体育集会を大きくしたような形で、

音楽を流さずに実施した学校もありますが、今年度につきましては、土曜日

に開催し、音楽等も流して、感染防止対策をとりながら、子どもたちの思い

出に残る運動会にしたいと、学校の方でも考えております。以上ご報告とさ

せていただきます。

福田委員 林間学校の実施はどうですか。

竹田課長 中止は考えておりません。どうやって実施していけるかを検討していくとこ

ろでございます。

柴﨑教育長 他にございますか。

村田課長 はい。

柴﨑教育長 村田生涯学習課長。

村田課長 昨年の秋に開催を予定しておりました、安中町映画「ライズ＆シャトル」に

ついてでございますが、今年度、７月３日（土）に開催を予定しております。

上映につきましては、午後１時３０分からと午後５時からの２回を予定して

おります。会場は文化むらでございます。

柴﨑教育長 その他ないようですので、以上で教育委員会協議会を終了いたします。

上記会議録は、正確であると認めます。

令和３年５月２５日

署名 教 育 長

署名 教育委員

署名 教育委員


